Page :

Rev. Nr.:

1 2 3 4 5 7 8
461 691 1151
1 || ==
] 5 == — - | U  E— - U — - U  — - U — - U  m— 4477
@ © ® © ® ©® ® ® ® © ® ©
c 1200
-
a
3 I
& o
200
- 708
ol t
1 ﬂ7 _ | E
. L = 0 E
10x vis 4x20mm |~ ; — S
a // \O
& _- (@) N
I - —— 8 I i
F l9| l@l
2X Vis 4x30mm | EE‘
4x vis 4x20mm =l i
18|
i
1200 _
2x vis M4x20mm 300 : T | | i .
2% écrous M4 2 @‘ﬁ =R P % EroE
— MR i L L kiR &R
\; 1 i i i i | i
el o] || || || ||
| § il I  [of
=E4X vis 4x16-17mm > Lol JEILLEL L L L L ;E=Eﬁ|3|' L L
230 - ! }
> I i
X i i
< ! |:I Elj:
Nomenclature (art. Bauhaus) : 255 ’ 255
5 nids & hirondelle de fenétre Vogelwarte
1x planche 1200x300x18mm art. 14070359
2x planche 1200x200x18mm art. 14070311
1x Baguettes triangles 20x20x2400mm art. 30958638
2X RO” mUI’G| EL 50 ClOSS'C blOnC ]OO Cm GI’T. 10580087 Dimensions without above 6 30 120 400
1x Set Equerres Classic 50 blanc 23 cm art. 10580410 e e ool ¢ [ % [ 1 | 40 | 1o
14x vis 4x20mm INOX téte conique art. 23588646 o GRA Créaton Scale
20x vis 4x30mm INOX téte conique art. 10014584 1:5
1x set d'impreSSion 3d ) ) REV. DRAWN ~ APPR.  MOD. DESCRIPTION DRAWN | G.Rapin | GRA APPR.
~9m2 peinture (si possible blanche ou le plus clair possible) Description: DWG. Nr.:
Assemblage nids hirondelles avec planche anti | Assemblage Planche anti
1 2 3 4 fiente fiente



	Sheet1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3


